



乱套了!特朗普支持者冲进国会

暴力事件造成4人死亡,至少14名警察受伤

美国东部时间7日凌晨,历时近15个小时的美国国会联席会议在经历示威者暴力冲击国会大厦的波折后结束。联席会议确认,拜登赢得306张选举人票,当选下一任美国总统。现任总统特朗普随后发表声明,承诺政权交接将有序进行。

美国正经历“黑暗时刻”

当地时间6日下午,美国国会举行的总统选举计票会议突然被迫中断,数百名支持现任总统特朗普的示威者冲破戒备森严的警戒线,强行攻入国会大厦并与警方发生暴力冲突。突如其来的混乱,一度让国会议员们躲藏在座位夹缝中避难。副总统彭斯被安保人员护送撤离现场,示威者随后甚至登上了他主持会议时所站的讲台。

在被示威者“占领”近4小时后,国会大厦被官方重新接管。随后,国会参众两院恢复举行联席会议,认证当选总统

拜登的胜利。华盛顿特区当晚紧急实施宵禁,临近的弗吉尼亚州也针对与华盛顿接壤的两个地区发布紧急状态令,同时还下达宵禁令。

拜登发表电视讲话,直言民主遭到“前所未有的攻击”,如今是美国的“黑暗时刻”。特朗普必须站出来阻止受他煽动的示威者。

彭斯拒绝推翻大选结果

美国国会参众两院6日举行联席会议,对2020年总统选举的选举人票进行正式清点并宣布最终结果。作为大选最后一步,认证选举结果通常只是一种仪式。不过,拒绝承认败选的特朗普连日来一直向副总统彭斯施加压力,要求他在主持认证会议时推翻拜登的胜利。

彭斯6日通过公开信拒绝特朗普的要求,表示没有权力推翻选民的意愿,不会干涉各州选举人票的统计。参议院共和党领袖麦康奈尔也警告,推翻大选结果将把美国民主推入“死亡螺旋”。当天上午在联

席会议上,仍有十多名共和党议员对选举结果提出质疑。

众议院议长佩洛西当晚在联席会议恢复前表示,美国的民主遭到了可耻的攻击,但这不能阻止议员们履行认证选举结果的责任。麦康奈尔承诺参议院将继续进行认证,“参议院不惧怕暴徒威胁,我们从来没有被吓倒过,今天也不会被吓倒”。

武装对峙 有人中枪身亡

就在国会会议开始前,特朗普在白宫外举行“拯救美国”集会,再次批评大选不公,扬言自己不会承认败选。他怂恿支持者前往国会山示威,骚

乱由此爆发。

当天下午1时左右,数百名支持特朗普的示威者开始尝试冲破设置在国会大厦外圈的路障,其间与防暴警察发生暴力冲突。大约90分钟后,示威者强行攻入国会大厦。由于他们随意游荡,警方关闭了众议院和参议院议事厅的大门。国会议员们被要求躲在座位夹缝中或趴在地上,戴上防毒面具,远离门窗,直到能够安全撤离。

随着不断有示威者涌入国会,门外的示威者持续用力撞门,现场气氛紧张。警方使用催泪弹驱散人群。在众议院议事厅前门还一度发生武装对峙,安保人员用枪对准一个试图破坏大门的示威者。参议院议事厅的窗户被打破,还有一名示威者被拍到站在参议院议事厅讲台上,而稍早前彭斯就站在这里主持会议。

一段现场视频显示,国会内还传出枪声,警员不断要求所有人低下头。

警方说,暴力事件造成4人死亡,至少14名警察受伤,52名示威者被逮捕。

政要谴责 “总统煽动叛乱”

特朗普支持者冲入国会大厦的暴力行为发生后不久,拜登发表电视讲话,直言美国的民主制度正遭受前所未有的袭击,这是对国会的袭击,是对法治的袭击。拜登在讲话中称示威者为“少数从事非法活动的极端分子”,敦促“这些暴徒退出,让民主程序继续进行”,还呼吁特朗普尽快发表电视讲话阻止示威者的极端行为。

美国前总统奥巴马也发表声明,称历史将正确地记住当天在国会山发生的暴力事件,这是由一名在任总统煽动的,他继续毫无根据地谎报合法选举的结果,这是美国蒙受巨大耻辱的时刻。

直到局势升级后,特朗普才最终呼吁保持冷静,但也只是称“我要求美国国会大厦的每一个人保持和平,不要暴力”。他在推特上对示威者发表视频讲话,呼吁“现在是该回家的时候了,我们必须要有和平”。

据《新晚报》



除TVOC

隔离查杀病菌

除PM2.5

Kubaba
酷爸爸
纳米驻级·空气净化盒
壁挂式空调版

祛异味

防霉

除甲醛



爱上自由呼吸 畅享森林氧吧

亲民的价格 高端的享受

有了“酷爸爸”空调就变净化器

酷爸爸是一款黑科技净化滤芯,只需加在空调进风口,利用空调已成熟的风机为载体,合理的位置风向,让空气循环更快、更均匀,滤芯拥有五大核心技术,七大功效,低风阻就能让过滤效果超过N95级别,并且在隔离病毒的同时进行查杀。

订购热线: 0317-3158716

报名地址: 浮阳南大道新闻大厦全媒体融合发展交流中心(新闻大厦底商)



识别小程序 可直接购买

